

Broj: L06 – 05/20  
Datum: 19.05.2020.

## ZAPISNIK

Sa III sjednice LEF-a Općine Žepče u mandatnom periodu 2019. – 2022.

Sjednica je održana u utorak, 19.05.2020. godine sa početkom u 14:00 sati. Sjednici su prisustvovali svi članovi LEF-a izuzev predstavnika Kompanije „Marić – projekti“ i kompanije „Armani Trade“ d.o.o Žepče.

Za sjednicu je predviđen dnevni red:

1. Usvajanje zapisnik sa sa prethodne sjednice
2. Prijedlog odluke o izmjeni općinskih propisa u cilju obezbjeđenje pomoći gospodarstvenicima Općine Žepče u vrijeme COVID krize
3. Analiza anketiranja privatnog sektora o zadovoljstvu uslugama javnog sektora u 2019. godini
4. Informaciju o provedenom istraživanju negativnih posljedica pandemije virusa COVID-19 na poslovanje MSP i obrta u Općini Žepče.
5. Inicijative LEF-a

Ad1

Zapisnik se usvaja jednoglasno

Ad2

Namik Maličbegović predstavlja prijedlog Općine u vezi sa ukidanjam plaćanja općinskih taksi i naknada za djelatnosti kojima je irečena mjera zabrane rada u vrijeme proglašene nesreće izazvane širenjem zaraze koronavirusom. Ističe da je sa radom stalo 142 obrta i 102 d.o.o. Ukidanje ovih naknada predstavljati će udar na općinski budžet ali je vid podrške u cilju očuvanja radnih mjesta.

Nagib Mujkić naglašava da su i kompanije kojima nije zabranjen rad pretrpjele štetu izazvanu širenjem koronavirusa. Također, smatra da su i sportski klubovi i bjerske zajednice pretrpjele štetu da da one treba da budu obuhvaćene odlukom. Almir Šečić predlaže da se sačeka sa donošenjem ove odluke kako bi se izvršila procjena situacije i štete kako bi se podrška usmjerila na subjekte kojima je najpotrebnija. Sabina Spahić također smatra da je potrebno sačekati sa donošenjem odluke ali i naglašava da je recesija neminovna. Branimir Birčić smatra da je potrebno izvršiti pritisak na više niveoe vlasti u kontekstu podrške kompanijama te ističe da veliki problemi uzrokvoani pandemijom koronavirusa tek slijede.

Općinski načelnik ističe da je Općina Žepče među posljednjim lokalnim zajednicama koje su osigurale podršku privrednicima sa lokalnog nivoa a sačekao se i federalni zakon. Smatra da općine treba da urade ono što je u njihovoj moći te da sve kompanije što više koriste sredstva viših nivoa kada budu raspoloživa. Načelnik izvještava i o stanju na tržištu rada te izražava zadovoljstvo podacima koji ukazuju na zapošljavanje 125 radnika a prijavu na evidenciju nezaposlenih izvršilo je 250 radnika.

Nakon diskusije, otvoreno je glasanje.

LEF jednoglasno podržava usvajanje Odluke o izmjeni općinskih propisa.

Ad3

Analizu prezentira direktorica RAŽ-a. Almir Šečić napominje da ova informacija može biti temelj kojim sektorima je najpotrebnija pomoć.

Informacija je primljena k znanju.

Ad4

Informaciju o provedenom istraživanju negativnih posljedica pandemije virusa COVID-19 na poslovanje MSP i obrta u Općini Žepče prezentira Berina Grahić – Mudželet. Nakon kraće diskusije, zaključeno je da se izvrši ponovno anketiranje MSP sektora u mjesecu junu/lipnju kako bi se pratilo stanje u privredi vezano za COVID krizu.

Ad5

Nagib Mujkić predlaže inicijativu da se ispred LEF-a uputi akt Udruženju poslodavaca kojim će se podržati napori u cilju rasterećivanja privrede, posebno u inicijativama za plaćanje PDV-a po naplaćenju a ne izdatoj fakturi.

Inicijativa je usvojena jednoglasno.

Drugih prijedloga nije bilo.

Sjednica završava u 16:00 sati.

Zapisnik vodila

Berina Grahić – Mudželet

Predsjednik LEF-a  
Namik Maličbegović